



ERRATA DE PUBLICAÇÃO
PUBLICAÇÃO CÓD.: 30077043

Proc. Admin. Suprimento de Fundos 007/2023

Alteração na Data

ONDE SE LÊ:

06 de agosto de 2023.

LEIA-SE CORRETO:

06 de setembro de 2023.

Jardim do Seridó/RN, em 12 de setembro de 2023.